



## REFERAT

privind aprobarea contractului de asociere între Municipiul Timișoara și Federația Română de Fotbal, în vederea organizării și derulării activității Centrului Regional de Excelență pentru Fotbal Juniori din Timișoara

Prin H.C.L.M.T. nr.439, din data de 12.09.2014, s-a aprobat asocierea între Municipiul Timișoara cu Federația Română de Fotbal, în vederea înființării Centrului Regional de Excelență pentru Fotbal Juniori din Timișoara. Hotărârea de consiliu prevedea că proiectul contractului de asociere va fi supus aprobării Consiliului Local al Municipiului Timișoara.

Federația Română de Fotbal a desemnat un staff tehnic care a efectuat în perioada septembrie 2014-februarie 2015, acțiuni de monitorizare și selecție în centre de copii și juniori din partea de vest a țării, pentru recrutarea sportivilor Centrului Regional Timișoara. S-a structurat prima grupă de jucători selecționați, în număr de 37 de sportivi propuși pentru Centru, având categoria de vârstă Sub 16 ani.

Federația Română de Fotbal a organizat și o întâlnire la Timișoara cu părinții copiilor sportivi selecționați, cu participarea reprezentanților Municipiului, a LPS Banatul, a A.J. Fotbal Timis, cu scopul de a prezenta modul de organizare și funcționare a Centrului Regional Timișoara, și pentru obținerea acordului părinților de înscriere în Centru.

Sportivii grupei selecționate, cu care va demara activitatea Centrului, vor constitui două echipe, formate după criteriile de gabarit fizic și valoare a jucătorilor, care vor fi înscrise în competiția oficială a federației la două categorii de vârstă succesive, superioare categoriei lor, având în vedere că jucătorii sunt de valoare ridicată.

Municipiul Timișoara a făcut demersurile pentru a asigura pregătirea școlară a sportivilor; în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean, cu aprobarea Ministerului Educației Naționale, se va înființa începând cu anul școlar 2015-2016, în cadrul Liceului cu Program Sportiv Banatul Timișoara, o clasă pe filiera vocatională, nivel clasă a IX-a cu 28 elevi, în care vor fi studiați sportivii grupei Centrului; această clasă va funcționa pentru întreg ciclul de liceu și pe întreaga perioadă a contractului. În acest sens, Municipiul va depune diligențele necesare pentru asigurarea continuității acestei clase a IX-a pe toată durata contractului.

Tinând cont că demararea activității sportive a Centrului este programată pentru luna iulie 2015, este necesară finalizarea cadrului organizatoric, a parteneriatului prin asociere între Municipiul Timișoara și F.R.Fotbal.

Având în vedere cele prezentate, propunem:

1. Emiterea unei Hotărâri de Consiliul Local prin care să se aprobe contractul de asociere între Municipiul Timișoara și Federația Română de Fotbal, în vederea organizării și derulării activității Centrului Regional de Excelență pentru Fotbal Juniori din Timișoara.

Contractul de asociere este cuprins ca structură și clauze contractuale în Anexa care face parte integrantă din proiectul de hotărâre;

2. Sa fie desemnat ca reprezentant legal din partea Municipiului Timisoara, dl. Ioan Mihai Costa din cadrul Direcției Institutii Scolare, Medicale, Sportive si Culturale, cu atributii privind gestionarea executiei contractului de asociere si relationarea cu Federația Româna de Fotbal.

Înaintăm pentru analiză , avizare și aprobare proiectul de hotărâre alăturat, privind aprobarea contractului de asociere între Municipiul Timisoara si Federatia Romana de Fotbal, în vederea organizarii si derularii activitatii Centrului Regional de Excelenta pentru Fotbal Juniori din Timisoara.

Viceprimar,

Dan Diaconu

Secretar,

Ioan Cojocari

Director Direcția Economică,  
Smaranda Haracicu

Director Direcția Instituții Școlare,  
Medicale, Sportive si Culturale,  
Ioan Mihai Costa

Biroul Baze Sportive  
Ion Crasovan

Avizat Juridic,  
Daniela Ștefan